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●Sin paréntesis:
●Mismo signo: se suman y se conserva el signo

3 + 8 = 11  ;  –2 – 5 = –7 
●Distinto signo: se restan y se pone el signo del mayor

3 – 8 = –5   ;  8 – 3 = 5 
●Varios números: Tres pasos:

●Sólo los positivos: se obtiene un positivo
●Sólo los negativos: se obtiene un negativo
●El positivo con el negativo

3 – 8 – 5 + 6 = 9 – 13 = –4
–5 + 4 – 1 = 4 – 6 = –2  

●Con paréntesis: lo primero es quitar los paréntesis.
●Si tiene delante + , se quita y ya está
●Si tiene delante – , se cambia el signo

(-5) + (+6) – (-7) = –5 + 6 + 7 = –5 + 13 = 8
8 + (-3) – 6 – (+7) = 8 – 3 – 6 – 7 = 8 – 16 = –8

●Mismo signo: +
●Distinto signo: –

(+8)·(+2) = +16 –8 · 2 = –16
(+8)·(–2) = –16 –8 · (–2) = 16

Potencias.
● Base positiva: resultado siempre positivo
● Base negativa:

● Resultado positivo si el exponente es par
● Resultado negativo si el exponente es impar

● Base 0: resultado siempre 0
● Exponente 0: resultado siempre 1

Ejemplos

(+3)
2
=+9 ; (+3)·(+3)

(+3)
3
=+27 ; (+3)· (+3) ·(+3)

(−3)
2
=+9 ; (−3) ·(−3)

(−3)
3
=−27 ; (−3)·(−3)·(−3)

ab → baseexponente

−32
=−9 ; −(3 ·3)

−33
=−27 ; −(3 ·3 ·3)
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Simplificación de potencias
● Producto:

● Cociente:

● Suma o resta:

● Potencia de potencia:

(−2)
3 ·53

=(−10)
3       Mismo exponente

(−2)
3 ·(−2)

2
=(−2)

5   Misma base
23 ·(−5)

2
=                 Otro caso: No se puede simplificar. Hay que calcular por separado

(−10)
3 :53

=(−2)
3        Mismo exponente

(−5)
3 :(−5)

2
=(−5)

1    Misma base
103 :(−5)

2
=                Otro caso: No se puede simplificar. Hay que calcular por separado

(−10)
3
+53

=      No se puede simplificar. Hay que calcular por separado

(−5)
3
−(−5)

2
=  No se puede simplificar. Hay que calcular por separado

103
+(−5)2

=      No se puede simplificar. Hay que calcular por separado

((−2)
3
)

3
=(−2)9

Propiedades de las Potencias:
● Suma o resta: No hay propiedades.
● Producto:

● Potencias con el mismo exponente: se multiplican las bases.
● Potencias con la misma base: se suman los exponentes.

● Cociente:
● Potencias con el mismo exponente: se dividen las bases.
● Potencias con la misma base: se restan los exponentes.

● Potencia de potencia: se multiplican los exponentes.

an ·bn= (a·b)n

an ·am=  an+m

an :bn=  (a :b)n

an :am=  an−m

(an)m=  an·m

√16=4      pq 42
=16     

√16=−4  pq (−4)
2
=16}→√16=±4

√−25≠5      pq 52=25     

√−25≠−5  pq (−5)
2
=25}→√−25=∄

3
√8=2        pq   23

=8        
3
√8≠−2      pq (−2)

3
=−8}→ 3

√8=+2

3
√−8≠2       pq   23

=8        
3
√−8=−2     pq (−2)3=−8}→ 3

√−8=−2

√   =
2
√    
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